EXercices ¢ ECriiure en caiiires ei classes ces nembres
Decoinposer /. Recoimposer Ul Neimbre eniiers

Exercice 1 : Compléte.

3 centaines et 2 UNITES dONNENT [€ NOMDIE ..........c.oovuiviiiiieieeeeeee ettt ssans
4 dizaines de mille et 5 centaings donNent |2 NOMDBIE ..ottt seneneeas
54 unités de mille, 3 centaines et 25 unités donNent [€ NOMDBIE ..........c.oooeemeeeeeeeeeeeeeeee et
3 milliards et 5 millions = ..........ccccooveiviveviiein. millions
7 dizaines de milliards et 8 millions = .........ccccoeveueeeiveeneeeee. millions
2 centaines de milliards et 64 millions = ..........ccccceveeeeeceenee. millions
Exercice 2 (exercice témoin) Exercice 3 (exercice témoin)
Dans le nombre 984 731 : Dans le nombre 1 052 934 :
Quel est le chiffre des dizaines ? ......... 1est le chiffre des ...,
Quel est le chiffre des unités de milliers ? ......... 5 est le chiffre des ...
Quel est le chiffre des centaines ? ......... 9 est le chiffre des ...,
Quel est le chiffre des unités ? ......... 2 est le chiffre des .........cccoooveeeeeeceeeeeeeeeeeens

Exercice 4 (exercice témoin) : Ecrire en chiffres les nombres suivants.
Treize-millions-diX-MIlle-Trois & ........cccoiiee ettt bbbt bbb s s sanans
Quatre-cent-millions-cent-Mille-SEPt i .......cccoiioieiieee ettt naee
Douze-milliards-trente-millionS-QUINZE : ...ttt bbb ans
Seize-MillIardS-MIllE-NUIT : .......coovoeeee ettt a et et se st ettt s s s s s sasasasasanans
Un-million-six-cent-vingt-sept-mille-deux-cent-cinquante-sixX : ...

Exercice 5 - Compléte les égalités comme dans |'exemple
Exemple : 52 723 = (5 x 10 000) + (2 x 1000) + (7 x 100) + (2 x 10) + (3 x 1)

(2 x 100 000) + (6 x 10 000) + (3 x 1 000) + (2 X 100) + (3 X 10) = ..ottt ssseses
(9 x 1000 000) + (8 x 10 000) + (1 x 1 000) + (B X 10) = oottt
(4 x 1 000 000 000) + (6 x 10 000 000) + (7 x 100 000) + (3 x 1 000) + (9 X 1) = oot

Exercice 6 (exercice témoin) - Observe I'exemple
123045607 890=(123 x 1000000000 )+(45 x 1000000 |+(607 x 1000 )+(890 x 1)

Décompose ces deux nombres :
250250025052 =

Recompose ces deux nombres :
(601 x 1000000 000)+(170 x 1000000 J+(26 x 1000 J+(893 X 1) = ...ceoooooeeeeeeeeseee e

(101 x 1000 000000)+(100 x 1000000 J+(10 X 1000 +(11 X 1) = ..eeooooeeeeeeeeeeseeeesseeeessceeeesseeeesseesessceeeee



